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ПРЕДГОВОР

Услед новонасталих реформи у организацији научно-образовног 
процеса, као и реформи функционисања високошколских инсти-
туција код нас, условљених брзим Научно-технолошким развојем 
и свеобухватним друштвеним променама које за циљ имају бржу и 
лакшу интеграцију сваког од нас у свет науке и културе, долази до 
промена и на микро плану, односно захтева се одређени ангажман 
наставника на изради савременог наставног програма и литерату-
ре која ће бити у складу са захтевима новог доба. 

Потребе брзог мењања и адаптације на нову друштвену ствар-
ност су и у области наше науке довеле до одређених промена и но-
вих сазнања, која се у многоме разликују од досадашњих, или на 
досадашња бацају ново светло. Јер промена назива саме науке не 
односи се само на пуку терминолошку промену, већ иста одража-
ва нови дух и квалитативну разлику између оног што је на пољу 
наше науке рађено у прошлости и сада. С тим у вези стоји и по-
треба израде нових уџбеника који ће сачувати до сада достигнута 
знања која су издржала пробу времена, и која ће интегрисати нова 
сазнања и искуства која за циљ имају лакше разумевање одређених 
основних појмова, као и лакшу примену стечених знања у пракси.

У уџбенику Методика наставе математике за децу ометену 
у интелектуалном развоју, сложена материја са довољно детаља, 
изложена је у оквиру две целине. Прва целина обухвата основне 
појмове везане за методику наставе математике, као и дефинисање 
основних когнитивних фунција које условљавају усвајање ап-
страктних математичких садржаја као најважнијег дела методике 
наставе математике за децу ометену у интелектуалном развоју. Посеб-
но бисмо истакли део који се односи на личност едукатора који 
предаје математику деци ометеној у интелектуалном развоју, као и 
просторно уређење учионице за наставни час математике. 

Други део обухвата методички приступ наставном програму на-
ставе математике за децу ометену у интелектуалном развоју. Овај 
део обухвата наставне методе, облике, наставна средства и ти-
пове наставног часа математике. Основни математички појмови 
обрађени су на једноставан и разумљив начин, као и методски 
приступ математичким садржајима. Праћење и оцењивање рада 
и успеха ученика у настави математике за децу ометену у инте-
лектуалном развоју обрађено је на последњим страницама овог 
уџбеника. Надамо се да ће ова књига пробудити интересовања 
њених читалаца за истраживањем и дубљим разумевањем ове сло-
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жене проблематике. С друге стране, будући да на овом месту није 
изложена сва материја, пре свега јер смо били просторно ограни-
чени, сматрамо да потпуно разумевање сложености проблематике 
методике наставе математике за децу ометену у интелектуалном 
развоју изискује читање више различитих извора који морају да 
буду интегрисани у једну целину.

С обзиром на то да уџбеник обухвата основне математичке по-
јмове као и њихову методичку реализацију, препоручује се, осим 
студентима Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију 
олигофренолошког смера, и свим стручњацима који се баве мето-
диком математике и експертима који се баве особама са тешкоћама 
у развоју.

Иако је интенција аутора била да уџбеник буде што потпунији, 
конкретнији и детаљнији, ипак, с обзиром на перманантан напре-
дак науке, увек постоји могућност за његову дораду, тако да је ау-
тор увек отворен за све добронамерне критике које имају за циљ 
унапређење овог уџбеника, а како би наставна пракса била што 
успешнија. 

АУТОР


